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Groundsmaster® 4300-D of Reelmaster® 5410/5510/5610
tractie-eenheid met rolbeugel
Modelnr.: 130-5895

Installatie-instructies

WAARSCHUWING
CALIFORNIË

Proposition 65 Waarschuwing
Dit product bevat een chemische stof of chemische stoffen waarvan de Staat Californië weet dat

ze kanker, geboorteafwijkingen en schade aan het voortplantingssysteem veroorzaken.

Losse onderdelen
Gebruik onderstaande lijst om te controleren of alle onderdelen zijn geleverd.

Omschrijving Hoeveel-
heid Gebruik

Achterste beugel 1 De achterste beugel monteren.
Voorste beugel 2
Slotbout 2
Flensmoer 2

De voorste beugels monteren.

Pakkingring 4
Flenskopbout 4
Ring 8
Flensmoer 4

Het dak monteren.

Instructiemateriaal en aanvullende onderdelen

Omschrijving Hoeveel-
heid Gebruik

Montage-instructies 1 Lees de instructies voordat u de set gaat monteren.

Onderdelencatalogus 1 Gebruik de catalogus om onderdeelnummers op te
zoeken.

De achterste beugel monteren
1. Parkeer de machine op een horizontaal oppervlak.

2. Zet de motor af, stel de parkeerrem in werking en
verwijder het sleuteltje uit het contact.

3. Zet de 3 bestaande flensmoeren los die zijn bevestigd
aan de 3 slotbouten op het dakframe (Figuur 1).
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Figuur 1

1. Achterste beugel 3. Bestaande flensmoer (3)
2. Bestaande slotbout (3)

4. Plaats de achterste beugel zodanig dat de 3 bestaande
slotbouten in de 3 openingen in de beugel passen
(Figuur 2).

Figuur 2

1. Achterste beugel

5. Draai de flensmoeren vast om de beugel te bevestigen.

De voorste beugels monteren
1. Plaats een voorste beugel zoals wordt getoond in

Figuur 3.

Figuur 3

1. Slotbout (2) 3. Flensmoer (2)
2. Voorste beugel (2) 4. Bevestigingslip

2. Bevestig de beugel met een slotbout en een flensmoer
(Figuur 3).

3. Herhaal deze procedure voor de andere voorste beugel.

Het dak monteren
1. Plaats een pakkingring in de 4 boutopeningen in het

dak (Figuur 4).

Figuur 4

1. Dak 2. Pakkingring

2. Plaats het dak zoals wordt getoond in Figuur 5.

Figuur 5

1. Flenskopbout (4) 3. Dak
2. Ring (8) 4. Flensmoer (4)

3. Bevestig het dak met 4 flenskopbouten, 8 ringen en
4 flensmoeren (Figuur 6).
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Figuur 6

1. Flenskopbout 4. Flensmoer
2. Ring 5. Beugel
3. Pakkingring 6. Dak
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